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S:1
1956 sayisinin, 687 eksiginin, 5 kati kagtir?
6.435

6.345
6.045

6.340

S:2
8 duzine ile 4 destenin toplami kag¢ yapar?
106

116
126

136

S:3
64 x (28:4) =? Isleminin sonucu kactir?
648

428
448

408
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S:4

Bu hafta Besiktas - Galatasaray magini “yetmis bir bin dort yuz iki” kisi izlemistir.
izleyen seyirci sayisinin rakamla gésterimi hangisidir?
71.102

71.402
71.412

70.402

S:5

L 23

- 21
20

Verilen boélme isleminde boéltnen sayi kactir ?
403

503
610

483

S:6

3482

Bolme islemini sonucu kactir?
104

147
174

274

S:7

Bir oturma grubunun fiyati 3754 lira, bir yemek masasi 1648 liradir. Oturma grubu ve
vemek masasi alan kisi vaklasik olarak kac lira 6deme vaoar?
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5700
5690
5400

5694

S:8

“7,0, 1, 8" rakamlari birer defa kullanilarak yazilabilecek dort basamakl  en bayuk
ve en kuacuk sayilarin farki kagtir?

6.732

7.632
7.623

7.631

S:9

"YUz seksen U¢ bin iki yuz kirk bes" okunusu verilen sayi1 asagidakilerden hangiisidir?
138245

183 245
123845

183425

S:10

"58904” dogal sayisinin ¢oztimlenmis bicimi asagidakilerden hangisidir?
(5x10000)+(8x1000)+(9%x100)+(4x1)

(5x1000)+(8x100)+(9x10)+(4x1)
(5x10000)+(8x1000)+(9x100)+(4x10)

(5x10000)+(8x100)+(9x10)+(4x1)

S:11

Bir kenar uzunlugu 32 m olan kare seklindeki arsanin gevresine 4 sira tel ¢ekilecektir.Bu
islem icin kag metre tel gereklidir?

WWw.supersoru.com



412 m
512 m
128 m

256 m

S:12

A 14
®

?
Y andaki islemde kalan en fazla olur?
12
13
14

15

S:13

2054-2504-2540-2450 sayilarinin buyukten kiguge siralanisi hangisidir?

2540>2504>2450>2054

2054>2450>2504>2540

2054<2450<2504<2540

-2540 < 2504< 2450 < 2054

islemde verilmeyen rakam asagidakilerden hangisidir?
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3568
2548
3418

3685

S:15

(4 x 100 000) + (7 x 1000) + (6 x 10) + (4 x 1)
Yukarida ¢ozimlenmis sekli verilen dogal sayi asagidakilerden hangisidir?

4764
47 640
470 604

407 064
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